

Notulen MR-vergadering

Wanneer: Dinsdag 26 september 2023

Tijd: 16:30

Waar: op school notulist: Femke

Aanwezig: Marrit, Jeroen, Marije, Jella, Femke

1. Notulen vorige vergadering (20-06-2023)

De notulen zijn via de mail doorgenomen en aangepast en staan terug te lezen op de schoolsite. Nu ook officieel vastgesteld.

2. Mededelingen/ ingekomen stukken. Rondje agenda en binnengekomen reacties van ouders.

- We hebben samen kort gekeken naar de agenda van de school, zoals deze in Parro staat.
- Er zijn geen reacties vanuit ouders binnengekomen bij de MR.
- De afsprakenkaart Verkeer is af, nu kan hij gedrukt worden. De kinderen krijgen op school uitleg over de nieuwe afspraken. De bedoeling is dat de kaart door de kinderen mee naar huis wordt genomen met een begeleidend schrijven. Dit zal ook per post met de omwonenden van de school gedeeld worden. Het moment staat nog niet vast, eerst moeten de kaarten er zijn. We willen de afspraken op 9 november met de ouders (tussentijds) evalueren, tijdens de ouderavond.
- We hebben een ingekomen brief vanuit betrokkenen van OT-Noord besproken. Hierin worden wij, als onderdeel van OT2, aangesproken en alert gemaakt. Op dit moment spelen er geen bijzondere zaken in ons OT en is er ook geen aanleiding om op grond van deze brief acties te gaan ondernemen.
- We bespreken de splitsing van het schoolgeld naar een vrijwillige ouderbijdrage en de bijdrage voor een schoolreisje. De MR gaan hiermee akkoord. Voor ouders is dan inzichtelijk waar het geld voor is, zo hopen we dat er meer ouders de bijdrages zullen voldoen en de schoolreisjes ook door kunnen blijven gaan. Voor ouders die dit financieel niet kunnen dragen, is er vanuit Leergeld aanspraak te maken op een Kindpakket.
- Er is op dit moment nog (steeds) geen penningmeester binnen de OR, het verzoek is uitgezet om ouders hiervoor te gaan vragen. Ook is er nog geen voorzitter, wel zijn er een aantal enthousiaste ouders die wil helpen bij activiteiten op school.

3. Jaarvergadering en ouderavond op 9 november 2023

De MR zal het eerste stuk van deze avond gaan voorzitten, omdat er geen voorzitter is bij de OR. Sandra Menks neemt tijdelijk waar als penningmester voor de OR en zal een financieel overzicht aanleveren voor de OR. Verder staan de jaaroverzichten van de MR en OR op de agenda en natuurlijk de rondvraag.

Het tweede deel van de avond zal gevuld worden door een spreker over het onderwerp lezen en leesmotivatie. We hebben besproken hoe we zoveel mogelijk ouders kunnen bereiken op deze avond, hoe kunnen we ervoor zorgen dat er meer ouders komen? Een speciale uitnodiging en de vraag of iedere ouder die komt een andere ouder meeneemt, zijn hierbij concrete acties.

4. Korte punten

- Traktatiebeleid: we gaan in het team gaan bekijken of we wellicht het traktatiebeleid willen kunnen veranderen, bijvoorbeeld dat de kinderen gaan kiezen of ze een traktatie geven of dat ze een leuke activiteit kunnen doen met de klas. We gaan de wensen verder inventariseren bij ouders en kinderen (de leerlingenraad).
- Instemmingsrecht van de MR: dit geldt voor de *schoolgids* voor de oudergeleding van de MR (deze is al voor de zomer besproken en terug te vinden op de website als kalender). Het *schoolplan* is nu ter goedkeuring voorgelegd aan de MR. Het schoolplan is door Jella gedeeld en ook in het team besproken. Hierin staat onder andere beschreven wat de werkpunten voor de komende vier jaar zullen zijn voor de Populier. De MR heeft feedback gegeven en stemt in met beide stukken.
Het *werkverdelingsplan* is bij de start van het schooljaar ter goedkeuring voorgelegd aan de personeelsgeleding van de MR. Deze is ook goedgekeurd.
- Nieuw toilet: er is samen met KYK bekeken hoe we de ruimtes in de school kunnen benutten, een extra kindertoilet is zeer gewenst. Deze zal in de kerstvakantie ter hoogte van de hal aan de schoolpleinzijde worden gerealiseerd.

5. W.v.t.t.k./ Rondvraag

Er zijn geen punten voor de rondvraag.

6. Nieuwe vergadering plannen

- volgende OMR vergadering staat gepland op 31 oktober 2023 in Makkum
- volgende MR vergadering: dinsdag 30 januari 2024 om 16:00 op school

Punt van aandacht: Notulen op de server/ in de Cloud op school zetten (Femke of Marije)

Samenvatting van de vergadering in nieuwsbrief:

NIEUWS UIT DE MR

De MR heeft dinsdag 26 september vergaderd.

We hebben onder andere gesproken over het **schoolplan**, de **schoolgids** en de verkeerssituatie rondom de school. Er volgt binnenkort een **Afsprakenkaart Verkeer** waarop de nieuwe afspraken staan met betrekking tot de verkeerssituatie rondom school. Verder is er vooruit gekeken naar de jaarlijkse **ouderavond** die op **9 november** aanstaande zal plaatsvinden. De MR en OR zullen dan hun jaarverslag delen en ook is er een interessante **spreker** die ons gaat informeren over **lezen en leesmotivatie**. We hopen veel ouders te zullen treffen op deze avond. Dus ben je van plan om te komen: neem dan vooral gezellig een andere ouder mee deze avond!

De notulen van de bijeenkomst kunt u teruglezen op de site van de Populier onder het kopje 'Medezeggenschap'. Mochten er vragen zijn over/voor de MR of onderwerpen zijn die op de MR vergadering besproken zouden kunnen worden, aarzel dan niet om contact op te nemen met één van de MR leden. Namens de ouders zijn dit Marrit van Dijk (moeder van Bo in groep 4) en Jeroen Adema (vader van Kris in groep 3 en Danie in groep 7), namens het personeel zijn dit Marije Peenstra (leerkracht groep 5-6) en Femke de Graaf (leerkracht en Intern Begeleider).